



Навчальна дисципліна
«Доктринальні засади адміністративного права
та процесу»
Спеціальність: 081 «Право»

Призначення	Третій (освітньо-науковий)		
Статус дисципліни (обов'язкова/вибіркова)	Вибіркова		
Обсяг дисципліни	Денна: 5 кредитів ЄКТС /150 годин, у тому числі аудиторних – 64 год. (лекції 32 год., семінарські / практичні 32 год.), самостійної роботи здобувачів – 86 год. Заочна: 5 кредитів ЄКТС /150 годин, у тому числі аудиторних – 12 год. (лекції 06 год., семінарські / практичні 06 год.), самостійної роботи здобувачів – 138 год.		
Мова викладання	українська		
Мета і задачі навчання	<p>Дисципліна будується на базовій програмі «Адміністративне право» та «Адміністративне судочинство» і розрахована на подальше дослідження найбільш актуальних теоретико-методологічних засад адміністративної політики України. Дисципліна має на меті формування у аспірантів теоретичних і практичних знань з актуальних проблем теорії, методології, правотворчої і правозастосовної практики адміністративного права на ґрунті аналізу найбільш актуальних сучасних думок науковців із загальнотеоретичних і прикладних проблем вітчизняного і міжнародного адміністративного права; щодо теоретико-правових положень та актуальних питань адміністративного судочинства, правового стану учасників судового процесу, модернізації сучасної моделі; розгляду та вирішення адміністративними судами публічно-правових спорів, а також особливостей провадження в окремих категоріях справ; ґрунтовних знань про сучасну методологію адміністративної науки. Вивчення доктринальних положень адміністративного права та процесу, які сприяють вдосконаленню національного законодавства, його наближення до кращих Європейських стандартів, а також інтегрувати необхідні знання та розв'язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності.</p> <p>Дана дисципліна має своїм завданням акцентуватися на розгляді новел законодавства, які відображають особливості сутності, предмета, принципів, актуальних проблем адміністративного права та адміністративного судочинства; надання знань з актуальних проблемних питань структури адміністративної юстиції та компетенції адміністративних судів; видів підсудності адміністративних справ та наслідків недотримання правил підсудності; проблем правового статусу суб'єктів адміністративного судочинства; проблем розгляду адміністративного позову судами першої інстанції; актуальних проблем апеляційного оскарження рішень суду першої інстанції; проблемних питань здійснення касаційного провадження в адміністративних справах; особливостей здійснення адміністративного провадження за окремими категоріями справ.</p>		
Набуті знання, уміння (компетентності)	У результаті вивчення дисципліни здобувач освіти набуває поглиблених загальних і фахових компетентностей, таких як здатність розв'язувати комплексні проблеми у сфері права на основі системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності; здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які створюють нові знання у галузі права та дотичних до неї (нього, них) міждисциплінарних напрямках і можуть бути опубліковані у провідних наукових виданнях з галузі права та суміжних галузей; здатність до застосування принципів верховенства права, в тому числі, у ситуаціях законодавчої невизначеності та формування концептуального знання щодо форм впливу практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні тощо.		
Пререквизити	Теорія держави і права; Філософія права; Кримінологія; Кримінальне право; Кримінально процесуальне право; Адміністративне право та адміністративне судочинство, Методика і методологія наукових досліджень у праві.		
Кореквизити	Доктрина правової та соціальної держави, Доктрина та практика системи захисту прав людини, Доктринальні засади судової реформи в Україні, Актуально-правові питання регулювання протидії рейдерству, Доктринальні питання регулювання правовідносин в аерокосмічній галузі.		
Організація навчання	Види занять: лекції, семінарські та практичні заняття. Форми здобуття освіти: інституційна (онлайн або офлайн). Форма контролю знань: іспит.		
Кафедра	Права (702)		
Факультет	Гуманітарно-правовий		
Викладач		ПІБ	Остропілець Василь Романович
		Посада	доцент кафедри
		Вчене звання	старший дослідник
		Науковий ступінь	кандидат юридичних наук
		e-mail	v.ostropilets@khai.edu
Посилання на електронні матеріали курсу			
Посилання на силабус/робочу програму	https://khai.edu/assets/files/silabusi/aspiranti/div-2/doktrinalni-zasadi-administrativnogo-prava-ta-procesu.pdf		